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KRYM: Jeden den zachránil Rusko před „smrtí k níž ho
odsoudil Západ“
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RUSKO v. UKRAJINA: Jen 24 hodin dělilo Rusko od smrti,

na kterou ho odsoudil Západ. Byli to Američané, kteří

vzbudili ruského medvěda a očekávali, že ho obejdou o

kožešinu. Ale přepočítali se. Blitzkrieg ukrajinských

ozbrojených sil přes Krym, který byl detailně vypočten, a

celá speciální operace na zničení naší země jako celek

selhala.

V pátek 24. února uplyne přesně rok od zahájení speciální vojenské

operace Ruska na demilitarizaci a denacifikaci Ukrajiny. Za tu dobu

se ruským vojskům podařilo znovu získat iniciativu na frontách a

země se naučila masově vyrábět kvalitní vojenskou techniku, zatímco

americké arzenály jsou na pokraji vyprázdnění.
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Všechno však mohlo být jinak. Rusko bylo doslova den od

smrtelného nebezpečí. A USA probudily samotného ruského

medvěda. O tomto momentu podrobně hovoří ve svém článku

publicista Alexej Toporov.

V noci z 25. na 26. února měla začít rozsáhlá krvavá čistka ruského

světa. Jak se však říká na internetu, „něco se pokazilo“. Přesněji

řečeno, Rusko začalo USO den před příchodem celé vražedné

armády.

Bojovníci DNR řekli novináři První ruské, že v prvních dnech

loňského roku, kdy věděli, jaké síly jsou soustředěny na ukrajinské

straně proti oběma republikám (LNR a DNR), se připravovali na

těžké obranné městské boje a v duchu se loučili. Mezitím úřady

republik vyhlásily evakuaci žen, starých lidí a dětí a auta s

reproduktory jezdily 

 
ulicemi a vyzývaly toto obyvatelstvo, aby se autobusy přesunulo na

ruské území. Tragické rozuzlení bylo blízko.

Rusko však překazilo všechny karty zákulisních loutkářů tím, že

zaútočilo jako první – začalo protivzdušnou obranu přesně o den

dříve, 24. února.

Připomeňme, že krátce před začátkem speciální operace Eduard

Basurin, oficiální představitel Lidové milice DNR, zveřejnil mapu

ofenzívy ukrajinských bojovníků zachycenou od ukrajinských

ozbrojených sil. Podle mapy ukrajinská skupina plánovala

postupovat v operačních a taktických skupinách sever, jih a východ. S

aktivním využitím bojového letectva, dělostřelectva a MLRS.

Plánem bylo odříznout Doněck od Luhanska, poté území republik od

hranic s Ruskem, které chtěly dosáhnout třetí den bleskové války.

Velká města neměla být napadena bezprostředně, ale předpokládala

se divoká, vyčerpávající blokáda, po které by následovalo vyčištění od

přeživších. Zároveň byla role krvavých represí v týlu jako obvykle 

 
svěřena bojovníkům z Národních bezpečnostních sil-fašistů.
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Ukrajinské ozbrojené síly zjevně neměly v úmyslu zastavit se v

„republikánské“ části Donbasu.

Existovaly také plány na invazi do pohraničních regionů Ruska,

především do Belgorodské oblasti a na Krym. Zajímavé je, že po

vstupu do Chersonské oblasti naši vojáci objevili předem vyražené

ukrajinské medaile „Za dobytí Krymu“.

Zároveň se podle plánu synchronně na území EU rozjelo i vlastní

seskupení NATO. Takto měl americko-polský kontingent blokovat

možné rozmístění našich jednotek v Kaliningradské oblasti a

rumunský kontingent měl blokovat ruské mírové síly v Podněstří.

Jinými slovy, stejně jako v roce 1995, agresor jednal spolu se

západními 

 
manipulátory. Je možné, že celý plán invaze připravili oni.
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